Desata sada uloh k prednasce Matematika I,
k odevzdani 29. listopadu 2010

Priklad 1. Naleznéte kolmy priimét vektoru (3,4, 5) do prostoru generovaného vektory (1,0,1) a (1,2, —3).
Priklad 2. Naleznéte jedinou posloupnost vyhovujici rekurentni rovnici

T3 = 2Tpt1 + 42y — 2Tp42 — 3N,

s pocatecnimi podminkami x1 =0, xo =1, z3 = 2.

Priklad 3. Uvazujme nésledujici model bujeni byrokracie: pocitejme, Ze kazdy urednik m& misto na 30 let.
V prvnich a poslednich deseti letech v uradé uiednik nevytvari nova mista. Naopak v druhych deseti letech
tfednik vytvorf v priiméru 2 nova tiednicks mista. Zadné tiednické misto nezanika. Popiste, jak bude riist
urednicky aparat (poroste asymptoticky jako jistd geometrickd fada). Na jakém poméru se ustdli pomér
poctu novych, stiedné starych a starych urednikii?



